

山东国际旅交会，“平安泰山”收获丰

泰安展区与两百多家单位达成合作意向

本报泰安5月23日讯(记者 薛瑞)

在刚刚结束的“2017山东(济南)国际旅游交易会”上,泰安组织各县市区旅游局、各旅游景区、旅行社等百余人参加展会,泰安旅游展台以“平安泰山”为主题,颇具泰山文化特色。展会期间,泰安与200余家媒体、旅行商等进行对接并达成了合作意向。

5月19日,展会在济南舜耕国际会展中心开幕,泰安旅游展台以“平安泰山”为主题,采取特装展厅,展现了“平安泰山”文化特色。现场的“五岳独尊”石成为最大亮点,地面铺设仿照泰山经石峪刻石,墙面展示了各县市区旅游地图,处处体现着泰安旅游元素,展现了泰安全域旅游形象。

“秦始皇、汉武帝、武则天……”展会期间,封禅大典特色演出每天在主会场进行两场表演,颇具泰安泰山特色的文化演出吸引了人们纷纷驻足观



封禅大典演员在展会现场带来精彩演出。本报通讯员 摄

看。泰山客运公司选派了一支形象佳、素质优、水平高的宣传队伍,作为泰山VIP服务中心礼仪代表,在旅交会上首次登场亮相,并在展会会场进行巡游。泰山VIP服务中心高端的礼仪服务水平,进一步展示了“好客泰山人”良好

的服务品牌形象。

泰山管委发放的“平安带”旅游纪念品以及各类宣传品,备受人们喜爱,19日展会首日中午,管委负责人就表示,不到一上午时间,宣传材料就被“一抢而空”了,场面十分火爆。泰山天颐湖旅游度假

区工作人员说:“这次展会我们与38家旅行社达成了合作意向,已有来自济南、肥城、江苏无锡等5家团队表示,近期有意向到景区游玩。”

“泰山一直是我们向往的地方,这次在展会上看到泰安旅游展区,就觉得眼前一亮,既有传统的五岳独尊泰山特色,又有现代的动漫时尚色彩,还有这么多新兴的景区景点和乡村旅游点来做宣传推介,我得好好规划一下出游路线了,争取端午节去泰安三日游!”济南市民闫女士说。

据统计,5月19号至21号三天展会期间,泰安展区共发放宣传资料5万余份,旅游纪念品5000余份,接待咨询1.5万余人次,与齐鲁晚报全媒体中心、山东省中国国际旅行社等200余家媒体与旅行商进行了对接并达成了合作意向。由于此次组织有力,成绩斐然,泰安市旅游发展委员会荣获“最佳组织奖”。

2017《泰山故事》有奖征集大赛开始 讲述泰山故事 赢取千元大奖

本报泰安5月23日讯(记者 薛瑞)

天下名山无数,为何独尊东岳泰山?泰山压卵是什么意思?“有眼不识泰山”是什么由来?这些内容都将可能出现在《泰山故事》中。22日,记者从泰山景区了解到,2017年《泰山故事》有奖征集大赛拉开帷幕,面向全国征集泰山故事,展示泰山丰富的文化内涵和精神气魄。

“泰山故事”是泰山文化和精神的重要组成部分,也是泰山重要的非物质

文化遗产之一。本着“讲好泰山故事、弘扬泰山文化”的原则,泰山景区面向全国范围内挖掘征集传播泰山故事,以纪念泰山列入世界遗产30周年。

具体征集要求为故事简明扼要,通俗易懂,易传播,易记忆,富于艺术感召力以及传奇色彩,且具开放性、包容性等多方面的特征。写作避免平铺直叙;以小见大,着力体现泰山的文化和精神;着力创新,提倡并鼓励原创性故事文本,同时

也要对现有故事再挖掘、再提升;文责自负,杜绝一切形式的剽窃抄袭;所提交的故事文本不存在任何政治问题、法律问题及知识产权纠纷;故事编写短小精炼,每个故事以300-500字为宜,图文并茂。征集内容按照主题分类,包括神话传说类、帝王封禅类、文人墨客类、宗教风光类、资源民俗类、石刻类等。

据介绍,《泰山故事》作品征集时间为2017年5月23日至2017年6月底。

泰山景区还将组织专业评委,和网络投票相结合方式,对征集的稿件进行评选。具体奖项设置为,一等奖3个,每个2000元;二等奖10个,每个1000元;三等奖20个,每个400元;纪念奖若干,每个200元。稿件报送方式为:注明泰山故事文本征集联系人的基本情况(姓名、单位、职务、联系方式)和故事文本图片,发到故事征集专用邮箱taishangushi@126.com。

联手助学

本报讯 5月21日上午,齐鲁交通发展集团泰安分公司信息监控中心和养护应急救援中心的爱心人士,携手泰安市小红帽公益来到岱岳区房村,结对帮扶两个贫困学生家庭,捐赠生活用品,并送来4000元的助学金。

声明

丰光,警官证
(证芯号为00156717
的公现役字第
9237528号)丢失,特
此声明挂失。

宁阳文庙街道多措并举 打响违法建设治理攻坚战

自开展违法建设集中整治行动以来,文庙街道始终保持对违法建设行为的高压态势,确保新增违法建设早发现、早制止、早查处、早拆除,实现违法建设“负增长”。

强化领导,集中力量。成立违建集中治理行动领导小组,召开治理违建行动工作大会,与各村居、各相关部门签订治理违法建设工作目标责任书85份,将工作目标完成情况纳入年度考核。强化工作队伍建设,集中街道精锐力量,并通过购买服务等方式,组建了170余人的工作队伍,为开展工作打好了基础。

加强宣传,营造氛围。采取悬挂横幅,登门入户,发放明白纸、《致街道广大村(居)民的一封信》等多种方式,广泛深入宣传整治违法建设的目的、要求和原则,现已发放宣传材料6000余份,悬挂横幅30余条,使广大群众认识到违法建设的严重危害,在全街道形成了自觉遵法、整治违法的舆论氛围。

坚持突出重点,铁腕整治。对拆除违建工

作高度重视,建立健全网格化巡查机制,对全街道违法建设拉网式全面排查;明晰村居和职能部门责任,为拆除违法建设保障充足的人员配备;划定范围,突出重点,将治理重点放在非法占用土地,未取得建设工程规划许可证,以及未按照规划许可的内容进行建设的建筑物等建设工程。

严格执行,疏堵结合。对顶风进行的违法建设行为,第一时间发现、控制;对严重违背规划以及存在严重质量安全隐患的违法建筑,坚决依法实施强拆,目前已拆除违法建设11处。坚持以人为本,教育为先,对拆违重点对象逐户上门做工作,晓之以理动之以情。

全面建立查违、控违工作长效机制。制定违法建设举报奖励办法,拓宽群众监督渠道。积极发动广大群众举报违法建设行为,建立投诉举报受理登记台账,并安排专人负责管理,构建了违法建设群防群治的良好局面,推动了治理违法建设行动的进一步开展。